I' AYKEIOY MEPOX A

10.42
Ocwpovpe v ovvapmon h pe h(x) =f (x)np’x + g(x)cvv’x —x
H cvvapton h

etvat cuveync oto doTnuo [a,B] , ®G OLPOPA CLVEYDYV GLVOPTNCEWDY

h(a)=f(a)np’a+g(a)ovvio - (xf((ru anp’e+g(a)ouv’a—a
=
9(B)=p
h(B)=f(B)nu’B+g(B)ovovB—p = f(B)nu’p+povv’p—p
h(a)=a (nuza - 1) +g(a)ovv’a wzu_:mza— acvv’a +g(a)ovvia
2B t——mu 2 =
h(B)=f(B)nu2I3+B(GUVZB—1) R (B)nup—pruch
f(x)<g(x)
= 2 —f > 0
et et 1 5
h(B)=nwB[f(B)-B] = nw’B[f(B)-e(B)] < ©
Av h(a)=0 16te Y1t & = €[, B] €xovpe h(&)

Av h(B)=0 tote yo E=Pp e[a,B] éxovpe h(E)=0

Av h(a)#=0 xa h(B) =0 tot€ Tpoavidg h(a)h(B) <0 , ondte 0mo T0 Bedppa
Bolzano vrapyet tovidyiotov éva & e(a,B) (Gpa & €[a,B]) 161010 dote h(E)=0

Enopévag og kGbe mepintacn vrdpyet éva tovddyiotov & € [a,B] tétoo dote

h(&)=0=F(E)MuE+g(E)owv’e—E=0 f(E)npE+g(E)onv’E=¢




